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Comunico alla Camera il risultamento 
della votazione a scrutinio segreto sui due 
seguenti disegni di legge: 

Modificazioni alla legge sugli stipendi ed 
assegni fìssi per il Regio esercito. 

Presenti e votanti 216 
Maggioranza 109 

Voti favorevoli . . 143 
Voti contrari . . . 73 

(La Camera approva). 
Modificazione dell'articolo 4° della legge 

11 luglio 1889, n. 6216, riguardante gli ap-
palti dei lavori pubblici alle Società coope-
rative di produzione e lavoro. 

Presenti e votanti 216 
Maggioranza 109 

Voti favorevoli . . 154 
Voti contrari . . . 62 

(La Camera approva). 

Ànnuiicmiisi due domande d'interpellanza 
Presidente. Comunico alla Camera due do-

mande d'interpellanza. La prima è dell'ono-
revole Dal Verme al ministro delle finanze ed 
è la seguente: 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare l'ono-
revole ministro delle finanze su talune spese 
che l'articolo 207 del regolamento per l'ese-
cuzione della legge sul riordinamento della 
imposta fondiaria, 1° marzo 1886, pone a ca-
rico dei Comuni. » 

Colombo, ministro delle finanze. Accetto que-
sta domanda d'interpellanza, e propongo che 
sia svolta lunedì, perchè si debbono ancora 
esaurire le interpellanze sui lavori catastali. 

Presidente. L'onorevole ministro delle fi-
nanze accetta l ' interpellanza dell',onorevole 
Dal Verme, e propone che sia raggruppata 
con ie altre, che si riferiscono al medesimo 
argomento, e che debbono essere svolte lunedì, 
quella dell'onorevole Agnini e quella del-
l'onorevole Marinuzzi. 

(Rimane così stabilito). 
L'onorevole Tassi ha presentato quest'in-

terpellanza al ministro del tesoro: 
« I l sottoscritto chiede d'interpellare l'ono-

revole ministro del tesoro sui criteri che lo 
hanno consigliato a sospendere le promozioni 

degl' impiegati dell'amministrazione centrale 
che da lui dipende, a differenza di quanto si 
è operato negli altri Dicasteri. » 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio 
di comunicare al suo collega il ministro del 
tesoro questa domanda d' interpellanza. . 

Deliberazioni sull'ordine del giorno. 
Nicotèra, ministro dell' interno. Chiedo di par-

lare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

ministro dell' interno. 
NÌCOtera, ministro dell'interno. Prego la Ca-

mera di voler consentire un'inversione al-
l'ordine del giorno; e cioè, che dopo il di-
segno di legge sulla competenza dei concilia-
tori si iscriva la discussione del disegno di 
legge « Proroga del termine stabilito dall 'arti-
colo 79 della legge 30 dicembre 1888, n. 5865 
sul passaggio allo Stato delle spese che ora 
sono a carico dei Comuni e delle Provincie » 
che ora è iscritto al n. 15. 

La Camera comprende l ' importanza di 
questa legge per le Amministrazioni comu-
nali e provinciali, e come sia necessario che 
quelle Amministrazioni conoscano in tempo 
i criteri secondo i quali dovranno formare i 
loro bilanci. 

Presidente. Se non vi sono osservazioni in 
contrario, rimane così stabilito. 

(Con è stabilito). 
Onorevole ministro della guerra, ha facoltà 

di parlare. 
Pelloux, ministro della guerra. Dichiaro di 

accettare l ' interpellanza, annunciata ieri, a 
me rivolta dall'onorevole Mariotti Filippo, e 
domando che prenda il turno che le spetta. 

(Bimane così stabilito). 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-

vole Valle. 
Valle. Prego la Camera di acconsentire che 

domani in principio di seduta abbia luogo 
lo syolgimento di una proposta di legge di 
mia iniziativa per estensione delle disposi-
zioni della legge 28 luglio 1885. 

Presidente. Se non vi sono osservazioni in 
contrario, lo svolgimento di questa proposta 
di legge avrà luogo domani, in principio di 
seduta. 

(Bimane così stabilito)» 


